



淄博保利大剧院 即将开演 敬请期待

中建国际·智造中心项目招商中心开放 淄川打造高端智造产业发展新高地



记者 蒲彦奇
通讯员 莫丽娜 报道
晨报淄博6月10日讯 6月9日上午,中建国际·智造中心项目招商中心开放仪式在淄川区举行,标志着淄川在推行“六个

一”平台招引新机制的工作上开启了新阶段。中国建筑国际集团执行董事兼行政总裁、中建国际投资集团董事长张海鹏,淄川区委书记李新胜出席仪式并致辞。

中建国际·智造中心位于淄川经济开发区,园区总占地面积约1600亩,一期开发用地约3.7万㎡,总建筑面积约3.5万㎡,被列为淄川区2019年首批14个新旧动能转换重大项目之一。中建国际承

载着智造中心的园区建设、企业招商、整体运营等多方面工作,智造中心的落成意味着淄川区园区招商工作迈出了一大步。

“淄博作为鲁中沃土,区位优势明显、交通便利、科技创新充满活力。在这片沃土上,我们不断深耕,建造了淄博唐骏纯电动乘用车项目、淄博建陶产业创新示范园等项目,通过产业升级推动地区经济发展。”张海鹏在致辞中表示,将把这里打造成为

一座智慧新城、产业新城、服务新城,助推淄博经济高质量发展。

李新胜在致辞中表示,中建国际是淄川区的重要合作伙伴,先后投资建设齐鲁时尚谷、淄川建陶产业园、市政工程等重大项目,体现了对淄川营商环境的认可。中建国际·智造中心项目招商中心的开放,标志着中建国际与淄川区的合作进入了新阶段。淄川区将以此为新的起点,完善

“六个一”平台招引新机制,聚焦产业组织理念培育新动能,努力把中建国际·智造中心打造成为高端智造产业发展新高地。

“下一步,我们将与智造中心的招商团队一起,组建政企联合招商专班,通过信息共享、资源互补、优势叠加,打造‘政府引导、企业自主、共创双赢’的招商‘双引擎’模式,切实提高园区招商实效。”淄川区招商局局长段为荣在接受采访时表示。

援助湖北护士防护服入藏档案馆 密密麻麻的签名铭刻战场印记



文/图 记者 高阳
通讯员 王瑾
晨报淄博6月10日讯 6月9日上午,“抗击疫情”档案捐赠仪式在淄博市档案馆举行,淄博市第八批援助湖北医疗队队员、淄博市中心医院急诊科主管护师宋玲作为捐赠者代表,接受了淄博市档案馆颁发的捐赠证书,而其捐赠的防护服将被淄博市档案馆永久珍藏,成为永久的国家记忆。

“虽然有不不舍,但更多的是荣幸。”捐赠仪式上,宋玲抚摸着这套陪伴自己从“战场”载誉而归的“战服”,感慨地说,“2月20日,我们出发前往湖北,医院还是为我们每人都准备了一份防疫物资,这套防护服就是其中之一。当时各处防疫物资紧张,我们医院本身资源也很紧张,因此这些物资都相当宝贵,我们一点儿都不敢浪费,每一件防护服都是合上合着的。”

抵达湖北后,宋玲马上投入到战疫工作中,而进“战场”的第一步,就是练习穿脱防护服。

“我们进仓前都要进行考核,过关之后才可以进仓,不夸张地说,穿一套防护服非常费时间,所以刚开始,我就用这套自



捐赠仪式上,宋玲展示陪伴自己从“战场”载誉而归的“战服”。

带的防护服反复进行穿脱练习。你看这上面的褶皱,都是我练习留下的痕迹。”宋玲介绍,“使用过的防护服也不能穿进仓了,所以我当时就决定,干脆留下来,等到迎来胜利的曙光,让‘战友’们上面签名,带回家作纪念。”

一件小小的防护服集聚了百余人签名,更承载着医务工作者们众志成城的战役决心。当问及捐出防护服时的心境时,宋玲说:“放在家里自己当做纪念,不如捐出去,让更多人看到,这

件防护服诉说着我们的战疫故事,有这么多人都为抗击疫情在前线奋斗,它不仅代表了淄博市民和淄博市中心医院对我们的关心和牵挂,它伴随着我从淄博到湖北,更是见证了我们的山东省第十二批援助湖北医疗队队员之间的深厚友情。”

“这段时光对我来说弥足珍贵,这期间所有的物品都被赋予了不一样的象征意义。”宋玲表示,自己将防护服放在档案馆保存,也正是因为这件防护服已经

不仅是一件医疗用品,更是一种文化的象征,一种精神的承载,是一场没有硝烟的战争中胜利的见证,一件小小的防护服里面都承载了英雄们的满腔热血和医者仁心,没有豪言壮语却让人铭记于心。



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

诈骗获利50万 唱双簧夫妻落网

记者 任灵芝
通讯员 许红 蒲琳琳 报道
晨报淄博6月10日讯 妻子帮人算命,丈夫在一旁配合演戏,有时演“远道而来只求一卦的群众甲”,有时演“成功转运前来重金感谢的群众乙”,夫妻俩里应外合诈骗他人近50万元。6月3日,张店警方将2人抓获。

今年5月的一天,方先生来到张店公安分局学区派出所报案,称其被“算命大师”骗了。

原来,前一段时间,方先生在事业上屡遭碰壁,决定找人算一卦。他想起一个朋友在聊天时透露曾找过一个“大师”算命,赶紧联系了朋友要来了“大师”的微信号。加上“大师”微信后,方先生说明自己的来意,询问“大师”如何化解,“大师”回复了俩字:“面谈”,随后附上了工作室的地址。

方先生来到工作室,在“大师”的询问下,方先生讲述了自己的遭遇。“大师”又是翻书又是掐指,说:“你时运不济,这种状态起码持续三年。现在只体现在事业上,接下来你的身体状况、婚姻状况也会出现问题。”

方先生询问破解方法。“大师”声称可通过“做法事”为他“转运”,收费2万元。方先生给“大师”转了2万元。

做完“法事”一个月后,方先生没有时来运转,就联系“大师”。“大师”回复“好事多磨,耐心等待”。然而,日子一天天过去,方先生仍没有遇到“好运”。他联系“大师”时,对方推三阻四,他如梦初醒,遂立即报案。

张店公安分局学区派出所会同刑侦八中队民警展开调查,于6月3日将犯罪嫌疑人邱某某及其丈夫杜某某抓获归案。

据邱某某交代,她从2019年开始自学“算命”,每逢有人算命,她让丈夫在一旁配合自己演戏,有时演“远道而来只求一卦的群众甲”,有时演“成功转运前来重金感谢的群众乙”,夫妻俩里应外合诈骗近50万元。

目前,两人已被张店警方依法采取强制措施。

今夜起淄博再迎明显降水 之后短期无雨 晴热高温持续

记者 孙渤海
通讯员 杜沫冉 报道
晨报淄博6月10日讯 今天,淄博市气象部门发布重要天气预报,6月11日夜到12日淄博再迎明显降水。根据预报,此次降水结束后短期无雨,晴热高温将成为淄博天气的主角。
6月9日傍晚开始,降水光顾淄博。淄博市水文局提供的数据显示,9日下午6点~10日上午7点,据188处雨量站统计,全市平均降雨4.2毫米,各区县平均:张店区13毫米,淄川区5.3毫米,博山区1.0毫米,周村区

0.7毫米,临淄区12毫米,高青县0毫米,桓台县1.3毫米,沂源县3.5毫米,最大点张店区卫固站31毫米,最小点淄川区杨寨站0毫米。截至目前全市全年累计降水191毫米,比历年同期偏多46%。

今天,山东省气象台发布重要天气预报:受切变线影响,预计11日夜到12日夜,我省南部、中部和半岛南部地区自西向东有一次明显降水过程,过程降水量全省平均20~30毫米。其中菏泽、济宁、枣庄、临沂、日照5市25~50毫米,部分地区50

毫米以上;聊城、泰安、潍坊、青岛、烟台、威海及济南、淄博的南部地区1~10毫米,局部25毫米以上。今明两天,山东各地雨势逐渐加大,不过气温方面受雨水影响不明显,部分地区还会有35℃的高温出现,预计14~18日,我省大部地区以晴好天气为主,内陆地区最高气温维持在33℃以上。公众在防雨的同时,防暑工作也不可掉以轻心。

今天下午,淄博市气象台发布重要天气预报:受切变线影响,预计11日夜到12日,淄博市大部地区有一次明显降水过

程,过程降水量全市平均3~5毫米,南部山区局部超过10毫米。目前,淄博市正处于麦收和夏播关键期,此次降水结束后,短期内淄博市无明显降水过程,此次降水对夏播非常有利,建议抓住时机推进夏播工作;但对正在开展的麦收有一定影响,请做好防范。

具体预报为:11日,晴转多云,东南风2~3级转东风3~4级,20~35℃;12日,阴转小雨,南风2~3级转3~4级,22~31℃;13日,阴转多云,南风转北风2~3级,21~35℃。